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ATA DA REUNI^O EXTFIARDIN^RIA DE 18/01/2022

Ata    da  primeira    Sessao    Legislativa    da    Primeira    Reuniao
Extraordinaria   da   Camara   Municipal   de   Astolfo   Dutra,   da
Legislatura  2021/2024,  realizada  no dia dezoito de.janeiro   de
dois  mil  e  vinte  e  dois,  com  inicio  as  dezenove  horas  na  Sala
das  Sess6es  da  Camara  Municipal,  assumindo  a  Presidencia
dos  trabalhos  o  Presidente  Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira,
fez  a  chamada  do  Secretario  da  Mesa  Diretora  Jose  Bonato
Neto  e  determinou   o   mesmo  que   procedesse  a   chamada,
procedida   a   chamada   a   ele   responderam   os   Vereadores,
Ant6nio Carlos de  Souza  Oliveira,  Adilson Venancio,  Clemilson
Alves  Neiva,  Gilberto  Lippi,  Joao  Carlos  Ferreira  Batista,  Luiz
Carlos  Marcelo,  Marino de  Souza  Braga  e  Reginaldo  de  Souza
Costa.  Havendo qu6mm,  o  Senhor  Presidente,  suplicando  a
•protecao  de  Deus,  declarou  aberta  a  sessao,  a  qual  por  se
tratar  de   reuniao   extraordinaria   possui   como   ORDEM   DO
DJA,   a   discussao  e  votacao  do   pedido  de  tramita¢ao  em
regime de  urgencia  dos  Projetos de  Resolucao  01  e  02/2022.
Como  a  pauta  ja  estava  definida  e  previamente  informada  a`Evi;iffs,a##Drif_fj#_dLaJg.oshprgfS-a::c!33"sf2[fte,3rinsai#dese
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se prop6e a atualiza¢ao  monetaria de  10,16°/o  ( dez inteiros e
dezesseis centesimos  percentuais),  conforme  indice  oficial  de
INPC  divulgado   pelo   IBGE   referente  ao  exercicio     2021     e--___  ____     __  ,----      _--_    ``A=~-2€aque  "disp5e'ereadores da
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provt.dencl-as",  atraves  do  qual  se  prop6e,  conforme  disp6e
o  Paragrafo  Unico  do  artigo  20  da  Lei  Municipal  no  23/2020,
apenas a  atualizagao       monetaria     de   10,16°/o  (dez  inteirosedezez¥m#a`S),C°nf°rme'nd]Ce°f'C'iv



Ap6s   o   Plenario   assentir   a   apreciacao.  das   mesmas   nesta
sessao  em  carater  de  ungencia,  passou-se  entao  a  ORDEM
DO  DIA,  verificou-se  que  todas  as  proposi¢6es ja  possufam
pareceres  das  Comiss6es  de  Finangas  e  Orcamento  e  a  de
Legislacao,  Justica  e  Redacao  Final,  as  quais  a  unanimidade
foram    pela    apreciagao    das    mesmas,    visto    nao    ferirem
dispositivos legais e estarem  perfeitamente dentro dos limites
legais  dos  gastos  com  pessoal.  Sendo  assim,  as  proposic6es
foram   colocadas  em   discussao  e  em   seguida   em   vo~ta¢ao,

•restando  ass-im  cons-ignado-.  PROJETO  DE  RESOLuCAO  NO
01/2022, que ``disp6e sobre al revis5o dos vencimentos
dos Servidores A±ivos e Inativos da  Cf mara  Municipal
de Astolfo Dutral e d6 outrals providencias": APRevADO
POF`    UNANIMI_D_AJ2Ej    PROJ-ETO    DE    RESOLuCAO    NO
02/2022,   que   "disp6e   sobre   a   revis5o   geral   dos
subsidios   dos  Vereadores   da   Camara   Municipal   de
Astolfo  Dutra  e  d6  outras  providehcias":  APROVADO
POR     t"AA/TMJDADE.     Conclufdos,     pois     os     trabalhos
regimentais,    a    Presidencia    verificando    a    inexistencia    de
demais   assuntos   a   serem   tratados,   especialmente   por   se
tratar  de  Reuniao  Extraordinaria,  agradeceu  a  atengao  e  a
presenga  de  todos  e  deu  por  encerrada  a  sessao.   Eu,  Jos6
Bonato   Neto   Secretario   da   Mesa   Diretora   mandei   lavrar  a
presente,  que depois de  lida  e achada  conforme,  vai  assinada
pelos Vereadores  presentes.  Sala  das  Sess6es,  terca-feira  18•de janeiro de 2022.
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